Devoirs CM1 vendredi 12 juin

Calcul mental

Compléte pour obtenir 1

0.5 +.05.=1 -0.7+03=1 0.2+02.=1 0.4+0.6 =1
0.8+0.2.=1 0.52+ =1 0.73 + =1 0.29+ =1
0.97+ =1 0.61+ =1

Dictée a compléter

Mathieu est
Depuis jours, Mathieu est . Tous ses muscles sont et le

font . Personne n’a de ses nouvelles Tout le monde est . Méme Thomas et
Antoine, ses amis, ne rien. lls ont eux-mémes de lui écrire. La classe
tout signera la lettre.

Mathématiques

Proportionnalité
p105 n°4
nombre 1 2 3 4 5 10
d’heures
de
conduite
tarif en € 40

Il suffit de multiplier par 40 a chaque fois (on fait x4 et on ajoute un -0)

N°®5

mesures 2cm 6cm 10 cm 15cm 1
d’un coté
d’un carré

périmetre 200 cm 4
encm




Je cherche d’abord pour 1 (je fais la moitié de 2 onc la moitié de 8 et je trouve 4. Ce 4 me
sert a multiplier)

Et n"oublie pas qu’un carré a 4 c6tés donc il est facile de comprendre que I'on doit x4 pour
calculer le périmétre.

N°6

Nombrede |4 8 12 16 40
personnes

Nombre 6 12

d’oeufs

Pour 12 personnes : on additionne la colonne du 4 et du 8 —donc 6 +12 = 18
Pour 16 personnes : on double la colonne du 8 donc 12 x2 =24
Pour 40 personnes, on x10 | colonne du 4 donc 6 x10 = 60

Conjugaison :

1/Transpose le texte au PC :

Mon péere et ma sceur sont allés faire des courses. A neuf heures, le magasin

ses portes. Les vendeurs les clients avec un grand sourire. Au rayon mode, ma
sceur plusieurs vétements. Elle longtemps dans la cabine d’essayage.
Mon péere les allées et quelques articles. Puis ils ala

maison, les bras bien chargés.

2/ Transpose le texte a I'imparfait :

Il faisait compléetement nuit et j’étais allongée sur mon lit, sans drap. Ma fenétre était
grande ouverte mais je sentais la chaleur qui m’emprisonnait. Mon cerveau fonctionnait a
toute vitesse, mon cceur paniquait et j’avais une boule dans le ventre. C’'était la
catastrophe.



